

Piden Renuncia de Jefes en Ministerio de Justicia

Empleados del Ministerio de Justicia, que tienen años de trabajar como jefes en algunas dependencias en el interior del país, quedan destituidos de sus cargos a partir de julio.

Un promedio de 5 abogados destacados en San Mi-

guel, Santiago de María, San Vicente, Zacatecoluca y algunos de la zona occidental del país, recibieron llamadas telefónicas el martes de la presente semana, comunicándoles que "por orden del señor ministro, presenten la re-

nuncia de su cargo, la que será efectiva desde el primero de julio".

Según informes, la mayoría de los empleados que quedarán cesantes tienen 12 años como mínimo de trabajar, y al recibir la noticia todos se desplazaron a esta ciudad para enterarse de la situación.

En llamadas telefónicas que hicieron a esta Redacción, manifestaron los afectados que la medida tomada por el doctor Julio Alfredo Samayoa en menos de un mes de estar al frente de ese Ministerio,

—Favor pase a la página 49.

Terroristas han Perdido la Razón Dice Ing. Duarte

Los terroristas han perdido la razón y en una acción desesperada están matando por matar, dijo ayer el Presidente Duarte en una reunión con los periodistas en Casa Presidencial.

El mandatario, al comentar el comunicado conocido el martes por la tarde, en el que los terroristas

reiteran que "perseguirán a sus enemigos estén donde estén", indicó que esto evidencia que han perdido la razón y que están en un proceso de masacre incontable.

"Ya pueden imaginarse —dijo— si nosotros respondiéramos con las mismas

—Favor pase a la página 49.

Reincorpórase al Trabajo Mayoría Empleados ANDA

Tres mil trescientos trabajadores se han reincorporado a sus funciones, dijo ayer el presidente de la ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo.

Al ser preguntado por los periodistas, el Ing. Perdomo explicó que ayer se empezaron a realizar los pagos en ANDA, lo que ha dado lugar a cuantificar los resultados de la huelga. "Solamente unos doscientos no se han presentado a

sus trabajos, la mayoría de los cuales ha sido destituido en cumplimiento de una orden del Juez de lo Laboral".

Perdomo agregó que poco a poco se van regulando los servicios de acuerdo a las disponibilidades y contando desde luego con la comprensión de los usuarios que han sido en la mayoría de casos los afectados.

En la Asamblea:

Cooperativas Cafetaleras Critican Medidas del BCR

La baja en la producción, la ineficiente comercialización estatal, la irrentabilidad del café, así como críticas a las medidas del Banco Central, expusieron ayer en la Asamblea Legislativa, miembros de cooperativas cafetaleras del país.

Fueron llamados por la Comisión de Economía y Agricultura, para que describieran sus problemas.

Los cooperativistas sostuvieron que la estatización del comercio del café es una medida que ha veni-

do a hundir más al caficultor, acentúa más la desconfianza entre los sectores productivos y ha provocado la crisis que sufren los caficultores.

MEDIDAS DEL BCR

Agregaron que Duarte dio medidas para el sector cafetalero que fueron bien recibidas por el gremio, pero el Banco Central de Reserva sigue poniendo trabas para que dichas

—Favor pase a la página 26.



MUERE. Ricardo Antonio León, de 18 años, perteneciente al Destacamento N° 5 de Cotepeque, murió en combate, en Suchitoto.



RETRATO HABLADO. Este es otro de los asesinos que participaron en la masacre de la Zona Rosa.



COOPERACION INTERNACIONAL. Representantes de entidades internacionales participan en el seminario sobre "La situación de la cooperación internacional en el sector público agropecuario de El Salvador", organizado por el MAG, con la cooperación del Instituto Interamericano de Ciencias Agrícolas, IICA.

Investigan Identidad de los Muertos en Arizona

La identidad de los cinco muertos que hubo en el desierto de Arizona, comenzó a investigar ayer la Dirección General de Migración, según se informó ayer.

Por otra parte, el vicescanciller Dr. Ricardo Acevedo Peralta dijo a EL DIARIO DE HOY, que su despacho espera la confirmación oficial procedente de la consul en Los Angeles, Sra. Ana Margoth Menéndez, encargada del caso.

Informó asimismo que ningún pariente de los muertos se ha presentado a la Cancillería, la cual está dispuesta —dijo— a prestar la ayuda necesaria.

Tal como informamos ayer, funcionarios consulares de nuestro país en Los Angeles confirmaron

que el jefe de Migración de Umah, Arizona, ha reportado como salvadoreños muertos a Luis Alonso Martínez Molina; su mujer Rosario Soriano Morales; los niños Luis Eduardo Martínez, de 6 años y Carlos Alberto Martínez, de 5, hijos de ambos, y Jorge Al-

berto Salguero, que no era miembro de la familia, pero que afirman era salvadoreño.

Todos murieron de sed e insolación, de la misma manera en que, hace unos dos años, perecieron asfi-

—Favor pase a la página 27.

Pesquisas de la Policía Faltan en Caso Zona Rosa

Las pesquisas de la Policía Nacional hacen falta en las diligencias que se han instruido judicialmente sobre averiguar las muertes de la Zona Rosa, de la Colonia San Benito, ocurridas el miércoles.

En lo que respecta a las investigaciones correspondientes al tribunal, sola-

mente se han recogido las declaraciones de dos ofendidos: uno, pariente del Dr. Humberto Sáenz Cevallos y otro, un representante de la embajada estadounidense. Ninguno de los ofendidos ha aportado pruebas, sino que sola-

—Favor pase a la página 15.

Despachadores de Buses Proponen Rotar Puestos

Rotar los cargos entre los despachadores de buses proponen éstos, para equiparar sus oportunidades de ocupar puestos de despacho que tienen más ingreso que otros.

Así lo dijeron en asamblea realizada con la Dirección General de Transportes, en la que también denunciaron que algunos empresarios de buses no atienden los horarios de salida ni acatan las decisiones de los despachado-

res. Muchos de estos empresarios —dijeron— alegan tener influencias en Transportes, permitiéndose formular amenazas contra los despachadores que les aplican multas o que les suspenden viajes en aplicación del reglamento por infracciones cometidas.

Por otra parte —añadieron— hubo denuncias contra la Asociación Mu-

—Favor pase a la página 49.



OTRO INVOLUCRADO. Retrato hablado de un terrorista que intervino en la masacre de la Zona Rosa.

Eligen Directiva de Agentes Aduaneros

Recientemente se eligió la nueva junta directiva de la Asociación de Agentes Aduaneros Autorizados de El Salvador, para el período 1985-86, la que quedó integrada de la siguiente manera: Presidente, Sr. José Herman Sigüenza; secretario, Sr. Ricardo Ovarado Guerra; tesorerero, Sr. Roberto Antonio Peña; síndico, Sr. José

—Favor pase a la página 51.

Tablero Judicial

Por Apropiación de tres Millones Ordenan Captura

Por apropiación indebida de tres millones de colones, han girado órdenes de captura contra Emilia Córdova viuda de Balseiro y su hijo Jaime Balseiro Córdova.

Las diligencias las han promovido en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador los abogados Jesús Antonio Portillo Anchissi y Francisco Arturo Samayoa, que son representantes de la señorita María Isabel Balseiro Acuña, hija de don Jesús Santiago Balseiro (ya fallecido).

En la historia judicial presentada al tribunal por los doctores Portillo y Samayoa, aparece que don Jesús, su esposa Emilia y otras personas formaron una

—Favor pase a la página 49.



COOPERATIVAS CAFETALERAS. Los graves problemas que afronta el gremio, expusieron ante la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea, miembros de las cooperativas cafetaleras del país. Dijeron que uno de los problemas más apremiantes es la irrentabilidad.